- KpoHLTeiH npasbiii
¥Yronok npaeblii j

ApTukyn: R.4114.009 3awuTa 3agHero 6amnepa d76 yronku — b ML, 2550

Llanba 12
Kys3os: Bce Waii6a 12 np.
Noa BbINycKa: 2014  KpOHLWWTENH nesbin
O6bem aBurarens: Bce Brynka ~ ) ¥ o
Tun KNN: Bce
bont M10x30 /-

IL _ BonT M6x40 / Waii6a 10
R ialGa 8 Faiika M10

1.BONT M12X1 25X30..c0eueuiseseenens. 2 Wr. (MO T Wai6a 10
.bont % 5 A —— Te i

3IBOAT MBXA0...... 2 WT. R

A AUBRBE 180 iimciivasvanayhvis 2 .

5.lllanba HBY)KVIHHEH j R SR 2 Wr.

ST o S N ——— 8 L.

7.WLanba npyxuHHaga 10.............. 4 WT.

8. UANBA b.vvvvvicnmmvis s v 2 .

9.lUlanba rwfmmHHaﬂ  T————— 2 Wr.

%?.Eauka W2 M AR R R T 421 %T. _

BTV oz isavsaisnnapinmsssimmanasss T: i
12.Kp¥)HLLIT€I7|H MPABEIW coisns i wse 1 WT. Yronok. nesHM
13.KpOHLWTEWH NEBbIN....cocvvnvunnnn.. 1 Wr.

4 __

1. CHATb WTaTHbLIA NbIALHUK C NPaBOW CTOPOHbI B 3a4HeN YacTu asToMobuns.

2. YCTAaHOBWUTb NpaBbli KPOHLWTENH Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3aAHEN YacTU NPaBoOro NIOHXepoHa aBToMobuns
npu nomowmn 6ontoe M12 (puc. 1).

3. YCTaHOBWUTbL N1€Bbl KPOHWTEWH Ha BYKCMPOBOYHYIO NETA0 Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B 3aZlHEN YacCTH
NeBoro NOHXepoHa aBToMobunga npu nomowm wraTHeix 6onToB (puc. 2).

4. YCTaHOBUTbL MbIfIbHUK Ha WTaTHble MecTa, NpeABapUTeNbHO cAenaB npope3b No4 KPOHWTENH.

5. BoikpyTuTh 6onThl KpenneHnsa 6amnepa c n1eBOW M NpaBou CTOPOHLI (puc. 3, puc. 4).

6. YCTAHOBWUTb YrONKM Ha KPOHWTEWHbI Nnpu nomowmn 6ontos M10x30, raek M10, 6ontoB M6x40 n BTYynok . OTperynuposaTb
NoOfI0XEeHUe Yyronkos.

7. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble coegnHeHusda. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M6-10HM).






	R.4114.009_21_NL
	R.4114.009_22_NL

